

Храним прошлое и думаем о будущем



Торжественно разрезать красную ленту приглашены Наталья Щукина, заведующий архивным отделом ПГО, Сергей Недоселов, первый заместитель главы ПГО, и Александр Капустин, начальник Управления архивами Свердловской области.

21 октября в новом помещении праздновал открытие архивный отдел администрации Полевского городского округа.

«За свою историю архив Полевского меняет своё месторасположение в третий раз. Новый отдел оснащён современным оборудованием. Всё сделано так, чтобы было удобно работать как сотрудникам, так и посетителям. Думаю, в области нет архива, выполненного на столь высоком уровне», – подчеркнул **Сергей Недоселов**, первый замес-

титель главы ПГО. Данный тезис подтвердил и гость праздника **Александр Капустин**, начальник Управления архивами Свердловской области. Архивному отделу предоставлены помещения, расположенные в центре южной части города по адресу: улица Бажова, 10. Они расположены на первом этаже бывшего профилактория Полевского криопротивного завода, на втором – ФУ Государственного реестра по регистрации недвижимости и Управление земельного кадастра. Такое соседство не только удобно для граждан, но и позволяет архиву опе-

ративно решать вопросы с названными структурами.

С начала июня этого года начались строительные работы в помещениях, предоставленных архивному отделу. Они проведены ООО «Стройком» (рук. **Б.Шабанов**) в сжатые сроки. Контроль за работами осуществляло Управление городского хозяйства (рук. **П.Ушанёв**).

Все помещения соответствуют нормативным режимам хранения документов. Общая площадь архива составляет более 500 квадратных метров. Здесь расположены три архивохранилища, где хранятся 26 тысяч дел уникальной ретроспективной информации, помещения для приёма, акклиматизации, хранения документов, рабочие кабинеты, приёмная, холл для посетителей, читально-экспозиционный зал, научно-справочная библиотека. Архив оснащён современным оборудованием, а также здесь созданы условия для вечного хранения документов, для пользователей и работы сотрудников. В читально-экспозиционном зале организована компьютерная аудитория для посетителей, имеется справочно-информационный фонд изданий о городе и Свердловской области, изданий уральских архивистов. В одном из рабочих помещений создаётся экспозиция по истории делопроизводства и архива.

Для гостей праздника был проведён экскурс в историю, иллюстрирующий тот объём работы, который выполнен сотрудниками архива и их помощниками. Пере-

Комментарий

Наталья Щукина,
заведующий
архивным
отделом ПГО:

– Огромное спасибо Дмитрию Филиппову. Благодаря

главе в отделе сделан не просто косметический ремонт – здание полностью реконструировано для более комфортной работы наших сотрудников и посетителей. Всё, что мы храним, – достояние нашего города. В ближайшее время граждане могут прийти в наш архив, поработать в читально-экспозиционном зале, посетить наши выставки. Мы рады видеть всех.



возка документов и оборудования заняла 10 дней. Работники транспортной компании «Спутник» (рук. **В.Краснов**) трудились с утра до вечера, занимаясь погрузкой и размещением более 36 тысяч архивных коробок и связок.

Напомним, ранее архивный отдел и Управление социальной защиты населения находились в здании детского сада № 57 по улице Торопова, 13. В рамках областной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области» детский сад возвращён по своему первоначальному назначению.

Мария ПОНОМАРЕВА, фото автора